

„Општинско веће Општине Горњи Милановац, поступајући по основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/07 и 83/2014 - др. закон), члана 57. Статута општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“ број 23/2016) и члана 4. и 26. Одлуке о Општинском већу општине Горњи Милановац („Службени гласник Општине Горњи Милановац“, број 24/08), у складу са Одлуком о условима и начину финансирања удружења из буџета општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр.2/2017) на предлог Комисије за оцењивање пројеката/програма удружења у области културе и пројеката заштите, очувања и управљања културно-историјским наслеђем црква и верских заједница чије се суфинансирање обезбеђује на основу јавних конкурса из буџета општине Горњи Милановац, на седници одржаној 05. маја 2017. године, доноси:

ДОПУНСКО РЕШЕЊЕ

о расподели средстава

за суфинансирање пројеката удружења у области културе
на територији општине Горњи Милановац у 2017. години

1. Средства у износу од 200.000,00 динара распоређују се за реализацију пројеката/програма следећих удружења:

Ред. Бр.	Назив удружења	Износ Средства која се додељују у динарима
1.	Удружења “Руднет” Рудник	100.000,00
2.	Друштва српско-руског пријатељства	100.000,00

2. Одобрена средства су наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију одобреног програма и у складу са уговором који се закључује између Општине и Удружења а који у име Општине, са удружењем - носиоцем програма закључује Председник општине.

3. Позивају се овлашћена лица Удружења из става 1. да у року од 8 дана од дана пријема овог решења приступе ради закључења уговора о финансирању са Општином Горњи Милановац или ће се у противном сматрати да су одустали од одобрених средстава. Она удружења која су одлуком добила мањи износ средстава од тражених у обавези су да, пре закључења уговора о реализовању програма, ускладе буџет и план реализације програма са висином додељених средстава и доставе га Општинској управи, у противном ће се сматрати да су одустали од закључења уговора.

4. Ово Решење служиће као основ кориснику за отварање наменског подрачуна код Управе за трезор, преко кога ће се, по закључењу уговора из тачке 3. овог Решења, на основу ваљане рачуноводствене документације вршити трансфер средстава кориснику.

Образложење

Општинска управа Општине Горњи Милановац је 13. априла 2017. године, на основу Одлуке о условима и начину финансирања удружења из буџета општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр.2/2017) – у даљем тексту Одлука, расписала Јавни конкурс за финансирање за финансирање програма/пројеката удружења из буџета општине Горњи Милановац у 2017. години који је истог дана објављен у листу „Таковске новине“ и интернет презентацији општине Горњи Милановац.

Комисија за оцењивање пројеката/програма удружења у области културе и пројеката заштите, очувања и управљања културно-историјским наслеђем црква и верских заједница чије се суфинансирање обезбеђује на основу јавних конкурса из буџета општине Горњи Милановац, образована решењем Председника Општине Горњи Милановац бр. 1-401-202/2017 од 03.04.2017. године разматрала је предлоге удружења из области културе, сачинила предлог на основу кога је Општинско веће општине Горњи Милановац, прихватајући у целини овај предлог донела решење бр.3-06-33/2017 од 19. априла о расподели средстава у износу од 5.600.000,00 динара на 19 програма/пројеката подржаних пројеката из области културе.

Како је међутим, након тога, у среду 26.04.2017. године заседала и Комисија за оцену пројеката/програма удружења у областима од јавног интереса (изузев културе и цркава и верских заједница), приликом отварања пристиглих предлога констатовано је да су две коверте – предлога заправо предлози удружења из области културе, уредно назначене али грешком прослеђени овој Комисији, те их је ова Комисија без отварања проследила надлежној Комисији за оцењивање пројеката/програма удружења у области културе и пројеката заштите, очувања и управљања културно-историјским наслеђем цркава и верских заједница.

Надлежна Комисија заседала је у четвртак 27.04.2017. године, у циљу заштите права предлагача који су у свему поштујући конкурсне услове поднели предлоге и како су, након прве расподеле преостала средства у износу од 900.000, динара отворила пристигле коверте и проверила испуњеност формалних услова конкурса од стране предлагача Удружења “Руднет” Рудник и Друштва српско-руског пријатељства. Након констатовања формалне исправности оба предлога, Комисија је, у складу са критеријумима Конкурса извршила и оцену предлога програма/пројеката ценећи:

1. усклађеност пројекта са општим интересом у култури,
2. квалитет и садржајну иновативност пројекта,
3. капацитете потребне за реализацију пројекта и то:
 - стручни, односно уметнички капацитет,
 - неопходне ресурсе;
 - буџет пројекта - разрађеност, усклађеност са планом активности пројекта, економичност и укљученост више извора финансирања;
 - степен утицаја пројекта на квалитет културног живота заједнице.

У складу са оценом, донела је одлуку да се оба пројекта подрже само делимично као подстицај за реализацију активности наведених у пројектним предлозима.

Предлог Удружења “Руднет” - израде тзв. “виртуалних шетњи” и на тај начин промоције туристичких и културно-историјских потенцијала општине има добру идеју, али Комисија сматра да су трошкови предимензионирани у односу на реалне потребе, односно буџет није довољно економичан.

С друге стране, пројекат/програм Друштва српско-руског пријатељства подржан је јер су активности углавном традиционалне, препознате у смислу друштвеног значаја, али у њима нема иновативности, нити је само друштво исказало сопствено учешће у финансирању, а финансирање трошкова 100% из јавних средстава се није могло прихватити, нити је оправдано.

У складу са напред наведеним, надлежна Комисија је утврдила допунску Листу предлога пројеката удружења из области културе који испуњавају формалне услове конкурса и исту објавила на интернет презентацији општине уз позив подносиоцима да поднесу евентуалне приговоре на листу у року од 5 дана од дана доношења. Истеком рока, није било поднетих приговора овлашћених лица, већ је приговор поднет од стране Удружења “Руднички видици” који је Комисија одбацила као недопуштен јер се допунска расподела не односи на ово удружење, а своје право на приговор нису искористили у року од 5 дана од објављивања листе у првој расподели у којој су им додељена средства.

У складу са напред наведеним, како је једини пристигли приговор одбачен, Комисија је сачинила коначну листу предлога за допунску расподелу и исту упутила Општинском Већу на разматрање и усвајање у складу са Одлуком о условима и начину финансирања удружења из буџета општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр.2/2017), на основу које је сачињен Предлог решења о расподели средстава за суфинансирање пројеката удружења из области културе на територији општине Горњи Милановац у 2017. години.

Општинско веће је уважавајући предлог Комисије донело одлуку о одобравању програма и расподели средстава по Јавном конкурсном начину на основу члана 13. Одлуке о условима и начину финансирања удружења из буџета општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр.2/2017).

Правна поука: Решење је коначно у управном поступку и против њега се може покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од доношења.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Број: 3-06-21/2017 од 05.маја 2017.године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Дејан Ковачевић

